



快来拍靓车美女,2万大奖等你拿

2018湖南车展摄影大赛“WEY你而来”

5月9日至13日,2018湖南车展将在湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁)盛大举行。前来看车、买车的车迷和消费者,除了可以大饱眼福、享受车展的购车优惠,还将有另外一种赢取现金大奖的好机会——报名参加2018湖南车展的摄影大赛。

组委会工作人员介绍,在众多商家的争夺中,长沙鑫盛行WEY旗舰店夺得了2018湖南车展摄影大赛的冠名权,WEY品牌首款插电混动豪华SUV P8将在本届湖南车展上进行中部地区的首发。

■记者 胡锐

用镜头记录车展盛宴最美瞬间 摄影大赛2万元现金大奖等着你

据了解,2018湖南车展摄影大赛按照往年惯例,仍然设置了26个获奖名额,4个奖项(均含税)。其中,金奖1位,奖现金3000元;银奖2位,各奖现金2000元;铜奖3位,各奖现金1000元;优胜奖20位,各奖现金500元。

2018湖南车展摄影大赛

“WEY你而来”。不管你是摄影达人,还是专业大师,抑或只是普通摄影爱好者;也不管你是手持专业级的“长枪短炮”、上光灯、反光板,还是普通的单反相机、卡片相机,或者只是手机,你都可以来参赛。也许,你独到的视觉,就可以让你脱颖而出呢!

长沙鑫盛行WEY旗舰店夺得冠名权 WEY首款插电混动SUV P8将在车展首发

2018湖南车展组委会工作人员介绍,此次摄影大赛活动广受各大汽车厂家与经销商的热捧,一度引发了冠名权的争夺热潮。最终,长沙鑫盛行WEY旗舰店夺得了2018湖南车展摄影大赛的冠名权。

2016年11月,定位为“中国豪华SUV领导者”的WEY品牌诞生。不到1年,WEY品牌相继推出VV7和VV5两款重磅车型,并迅速成为豪华SUV品类翘楚。WEY以“安全是一切豪华的前提”为宗旨,创新提出“中式豪华”理念,并专属推出“Collie智慧安全系统”,贯彻3DP安全设计理念,将全系安全标准提高到全新高度。

2017年7月,WEY首款量产车型VV7主动挑战美国最严格权威安全规程,公开进行小重叠实车碰撞试验,实现了中国自主品牌的“首碰”。在VV5上市发布会现场,VV5承压着两只大型集装箱共6吨多重量,成为中国第一个成功挑战美标车顶静

压测试的车型,并超越美标。WEY的每一款车型,都在践行WEY追求安全、打造豪华的品牌信念,并向市场证明“中国最安全的豪华SUV”美名非虚。

WEY首款插电混动豪华SUV P8,售价29.28-31.28万元(补贴后为25.98-27.98万元),将在湖南车展上进行中部地区的首秀。它承载着“开创插电混动SUV豪华新时代”的使命,由顶尖欧美技术团队历时5年、3轮高寒、高原、高温试验开发完成。其外观设计、安全配置、混动技术均具国际顶级水准,填补了26万元至30万元级别“安全、豪华、高品质”新能源SUV的市场空白。

WEY P8:潮流动感的造型设计,科技感爆棚的内饰设计,智能混合驱动,将WEY P8的豪华基因与精致感发挥到极致。作为新能源车型,WEY P8还能享受不限行、不限号等多项国家政策照顾。



WEY首款插电混动SUV P8将在2018湖南车展首发。

汽车资讯

传祺GA4百城试驾品鉴会长沙站落幕

4月21日,广汽传祺举办的“擎动梦想 传祺GA4百城试驾品鉴会”长沙站圆满落幕。近三十家本地汽车媒体朋友们进行了一次深入的体验,并对传祺GA4的驾乘感受给予了高度评价。从双车同

向同时倒车180°,双车对向倒车180°,还是“天使之吻”,高速360°漂移等一系列表演项目,充分体现了GA4各方面的优异性能。随后大家驾乘传祺GA4进行了短距离加速、绕“8”“S”赛道等项目体验。

■胡锐

奕泽IZOA开启预售

4月24日,一汽丰田奕泽IZOA给大家来了一场“酷’s奕泽 Live·Show”的移动端线上活动,点燃了年轻消费者与奕泽IZOA粉丝内心的激情与肾上腺素。作为一汽丰田首款TNGA丰巢概念下的SUV车型,奕泽IZOA集奕动美学设计、钻石动力组合、超

燃热动比、丰田智行安全四大核心优势于一身,可谓轰动了整个汽车界。同时奕泽IZOA于当天开启预售。预订者可享一汽丰田特别的尊享管家“奕”计划,及“用车生活问题的锦囊”。此外,客户提车时,更可享超低首付(两成)提车政策,且精品、保险、购置税均可贷款。

■胡锐

第十代雅阁长沙震撼发布

4月21日,广汽本田“与十代同行 第十代雅阁长沙上市发布会”闪耀星城长沙。第十代雅阁以“绝对自信”为开发理念,凭借颠覆平庸的设计美感、激发驾驭激情的运动操控和创新先进的智能互联科技,将刷新中高级轿车市场价值标杆,开启全新

的“雅阁时代”。新车搭载SPORT TURBO动力总成车型分为260TURBO和230TURBO两个版本共6款车型,指导价为16.98-22.98万元。第十代雅阁即日起接受预订,并将于5月正式上市。现场,还举行了隆重的首批车主交付钥匙及订车礼仪。

■胡锐

“劲炫杯欢乐斗地主”长沙站收官

4月21日,广汽三菱“劲炫杯欢乐斗地主”线下区域赛长沙站在长沙开福万达广场火爆启动,现场上百名参赛者摩拳擦掌,欣然上阵,通过一番酣战比拼,现场最终决选出冠亚季军,喜获俄罗斯旅游基金、苹果IPAD等超

值大奖,为当天的比赛划上了完美句点。本次大赛在东莞、长沙、石家庄等7个城市联动展开,活动场面高潮迭起,生动诠释了广汽三菱“专业创造愉悦”的品牌宗旨,成为广汽三菱玩转跨界营销的又一经典案例。

■胡锐

“领克01都市竞技场”亮相星城

4月8日,领克(Lynk & Co)在长沙建立“领克01都市竞技场”,通过生动有趣的体验项目向公众展现了领克01作为新时代高端SUV所拥有的智行新科技、互联新科技、驾控新科技、守护新科技以及

品质新科技等杰出产品实力。据介绍,本次领克01都市竞技场设置了迷宫阵、勇夺峰、智行环等四大竞技体验区。趣味丰富的环节设置,让驾驶者得以全面体验到领克01渗透至产品各方面的新科技。

■胡锐

股市动态

天舟文化去年净利润 同比下滑近五成

4月24日晚,天舟文化发布2017年年度报告以及2018年第一季度报告。数据显示,天舟文化去年营收9.36亿元,同比增长20.01%,归属上市公司股东的净利润为1.34亿元,较上年同期下滑了44.98%。

天舟文化表示,去年归属于上市公司股东的净利润同比下降44.98%,一方面是因为子公司神奇时代的净利润同比下降,主要是新游戏产品上线时间推迟,已上线游戏产品流水未达预期,导致营业收入和利润同比下降;另一方面,受政策影响,图书出版发行业务的利润同比有所下降;除此以外,报告期内计提商誉减值准备8821.63万元,对公司报告期业绩产生了重大影响。

而2018年第一季度,天舟文化实现营收1.69亿元,同比减少1.18%,归属于上市公司股东的净利润为5877.07万元,较上年同期减少0.11%,经营业绩与上年同期基本持平。

■记者 潘显璇

华夏基金与荷兰NNIP 达成战略合作

近日,华夏基金宣布和荷兰知名大型资管机构NNIP(NN Investment Partners)签署谅解备忘录,未来双方将在投资管理、市场研究、产品研发等领域进行深度合作。

NNIP是NN集团下的资产管理机构,总部在荷兰海牙,旗下有员工逾1200人,在15个国家及地区开展业务。华夏基金是中国基金行业领先者,拥有20年的资产管理经验,目前资管规模(含子公司)已超人民币1万亿元(1530亿美元)。此次合作,NNIP和华夏基金将共享研究信息、投资策略等,也将互相推动对方开拓中国、欧洲乃至全球的投资市场。据悉,责任投资也将是双方重点合作领域。此外,双方也考虑在香港合作设立“一带一路”主题基金。

经济信息

链接

2018湖南车展摄影赛参赛规则

【报名及投稿方式】即日起至5月16日24时止,通过邮箱(743695484@qq.com)或线下由摄影团体组织报名投稿。

【参赛要求】投稿、展示、评选、获奖作品,均要求有作品名称、作者真实姓名和联系方式。中奖作品将通知作者传送数码原片。

【截稿及评奖时间】参赛作品必须在5月16日24时前上传至以上报名邮箱,5月下旬进行评选及颁奖。

【作品展示】获奖名单和部分作品将在《长沙晚报》、《三湘都市报》和湖南车展官方网站上同时发布。

【咨询电话】13054181695